ENSAYO SIMCE12
1. a y b son ángulos adyacentes tales que 3a - 2b = 0, entonces el menor de los ángulos mide:
A) 60º         B) 72º            C) 75º           D) 108º           E) 110º
Principio del formulario

2. Si cada lado de un cuadrado aumenta un 10%, ¿en qué porcentaje aumenta el perímetro?

 A) 40%         B) 25%            C) 2,5%           D) 14%           E) 10%
Final del formulario

3. Si R = 5P  y  Q = 2R, ¿qué porcentaje es P de Q?
A) 7%         B) 10%            C)  20%         D)  30%         E) 100%
Final del formulario

4. Si x:y = 3:4,  x+y = 35, entonces 3x =
A)9          B) 15            C) 20          D) 21          E)45
Final del formulario

5. El área de la figura que se obtiene al unir los puntos (0,0): (-3,5) y (-3,0) es:
A) 15         B)  7,5           C) 6          D) 3          E)0
Final del formulario

6. Los puntos del diagrama están espaciados con distancia de un centímetro entre sí tanto horizontal como verticalmente. El área, en centímetros cuadrados, de la región encerrada por el polígono es
A) 5         B)  6           C) 7          D) 8          E)9
Final del formulario

7. El área de un rectángulo es 64 cm2 y sus lados están en razón de 1:4. Entonces el perímetro es:
A)20          B) 22            C) 24          D)40           E)68
Final del formulario

8. Dividiendo por 0,2 la mitad de un número resulta 1,2. El número es:
A) 0,12         B) 0,24            C)0,48           D) 2,4          E)4,8
Final del formulario

9. Si los 3/8 de una cantidad se aumentan en la mitad del resto resulta 33, entonces la cantidad es:
A)12          B) 36            C) 48          D)  88         E)96
Final del formulario

10. Si en la fracción a/b el numerador aumenta un 100% y el denominador disminuye un 50%, ¿en qué porcentaje aumenta a/b?
A) 3%         B)  4%           C)  400%         D) 200%          E) 300%
Final del formulario

11. Enrique tiene 3 hermanas y 5 hermanos varones. Su hermana Enriqueta tiene S hermanas y B hermanos varones. ¿cuál es el producto de S y B?
A) 8         B)10             C)12           D) 15          E)18
Final del formulario

12. ¿ Cuántos octavos se deben agregar a tres cuartos para que resulte dos enteros?
A) 10         B) 13            C) 5          D) 8          E)2
Final del formulario

13. ¿cuál es la razón entre el área del cuadrado sombreado y el área del cuadrado grande?
A)          B)             C)           D)           E)

Principio del formulario

Final del formulario

14. Si le resto 3 a la mitad de 2 obtengo:
A) 2         B) 0,5            C) -0,5          D)-1           E)-2
Final del formulario

15. Los 4/3 de 3/4 es:
A)-1          B) 0            C) 1/2           D)  1         E)2
Final del formulario

16. Si a = 2/3  y  b=1/3, ¿cuál de las siguientes expresiones es la mayor?
A) a + b         B) a : b             C) a · b           D) b : a          E) a - b
Final del formulario

17. Si a*b = -ab entonces 2*3 =
A) -23         B) -9            C) -6          D)6           E)9
Final del formulario

18. Un cuadrado y un triángulo equilátero tiene igual perímetro. Si el valor del área del cuadrado es 16 cm2, entonces el perímetro del triángulo equilátero es:
A) 12 cm.          B) 16 cm.             C) 48 cm.          D) 64 cm           E) Otro valor
Final del formulario

19. Un bus tiene capacidad para 50 pasajeros. Si la cuarta parte de su 80% está ocupada, ¿cuántos pasajeros lleva?
A) 10         B) 20            C) 25          D) 30          E)50
Principio del formulario

Final del formulario

20. Sea PQRS una hoja cuadrada de papel. Se dobla la hoja hasta que P coincida con R y luego, sin desdoblar, se dobla nuevamente hasta que Q coincida con S. El área de la figura que resulta es de 9 cm2. Hallar el perímetro del cuadrado PQRS. 
A)9          B) 16            C) 18          D)  24         E)3621
Final del formulario

21. El área de un triángulo rectángulo isósceles es 32 cm2, entonces los catetos iguales miden:
A) 9 cm.         B)  8 cm.           C) 4 cm.          D) 12 cm.          E) 6 cm.
Final del formulario

22. La superficie de un rectángulo es 24 y uno de sus lados es 3, entonces el perímetro del rectángulo es:
A)8          B)  11           C)18           D) 22          E)48
Final del formulario

23. ¿A cómo hay que vender lo que ha costado $680 para ganar el 15% de la venta?
A) $8.000          B) $800            C) $782          D) $600          E) $80
Principio del formulario

Final del formulario

24. El 20% de a es b y el 10% de b es 5. ¿Cuánto vale a?
A)50          B) 100            C) 150          D)200           E)250
Final del formulario

25. ¿Para qué valor de n, las expresiones 5n + 1  y  7n - 9 representan dos múltiplos consecutivos de 4?
A)13          B) 9            C)8           D)7           E)5
